



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

6岁男童幼儿园内摔断锁骨

幼儿园愿意沟通,孩子痊愈后再协商赔偿



▲受伤的小建增肩膀上还绑着绷带。本报记者李岩松 摄



▶涉事的托管陪护中心。

本报2110110消息(记者 苏洪印) 儿子在幼儿园玩耍时不慎摔断了胳膊,市民张女士不忍让其接受手术,决定采取保守治疗。而令张女士气愤的是,幼儿园竟然没有给小建增缴纳意外伤害保险。27日,该幼儿园一位李姓负责人表示,愿意与孩子家长进行沟通,在孩子痊愈之后再协商赔偿事宜。

26日下午3点,6岁的小建增斜躺在家中的床上看动画片,右侧肩膀依然绑着绷带。“孩子刚摔伤时一动不能动,吃喝拉撒全在床上,夜里不能翻身,经常痛得哭醒,我只能请假陪着

孩子。”张女士说,2014年12月30日上午,她中午接到了孩子班主任的电话,说孩子摔着了。张女士当天带孩子去医院检查,确诊为右臂锁骨骨折。“医生说可以动手术或保守治疗,我们担心手术对孩子的身体和心理造成伤害,于是选择药物加绑带的保守治疗方法。”

事后,张女士调取了幼儿园内的监控录像,发现事发当天上午,小建增在教室里和几名小朋友争玩具没争到,随后在地上做了一个翻身的动作,双脚落地时碰到椅子背上,肩膀着地。“孩子起身后不大爱

动,老师一直在身旁,但到了午饭时才发现孩子不对劲。”张女士说,孩子摔伤后,前期治疗费花了1000多元,但幼儿园只答应赔付前期医药费和两个月的误工费一共2000元,这让她难以接受。“孩子还在进行治疗,一直在花钱,再说以后出现问题怎么办?”

而除了赔付问题,还有一件事让张女士更加气愤,“协商赔偿期间,幼儿园给我要信息证明说给孩子缴纳意外保险,可入学时,缴费通知单上标注了学费里面含有保险费。”张女士说。

26日下午,记者跟随张女士来到位于浣笔泉路的“爱贝托管陪护中心”,一名李姓园长表示,孩子在幼儿园内受伤,幼儿园肯定有责任。而对于没有及时办理意外保险一事,孩子的班主任杨老师称,补办保险是因为之前给孩子们办理的保险于2014年10月底已到期,因工作人员失误没能及时续缴费用。

27日下午,记者再次联系到幼儿园李姓园长,她表示孩子治疗期间幼儿园老师也多次到医院探望,幼儿园愿意同家长沟通,等孩子痊愈后再协商赔偿事宜。

仓库建材被盗 竟是员工监守自盗

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 苏培银) 21日,金乡县化工园区一企业仓库内价值2万多元的建材被盗,警方抓获两名嫌犯后,竟发现其中一人是该企业的安装工。目前,连同收赃人员在内的三名嫌疑人均被刑拘。

1月21日上午8时许,金乡县公安局胡集派出所接到报案,化工园区一企业仓库内,丢失铜板400余斤,铜线30余捆,损失2万余元。经过调查走访,民警于当晚将嫌疑人王某和宋某抓获。收赃人员孔某也很快到案。经调查民警发现,嫌疑人王某竟然是被盗企业的一名员工,从事管道安装工作。

王某供述,工作中他经常使用仓库里的各种建材,于是联系本村的宋某一块作案,然后通过网络联系到孔某销赃,共获得赃款9000余元。目前,嫌疑人王某、宋某、孔某均被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

频发短信侮辱老师 拒绝道歉被拘留

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 王居春) 给以前的班主任打电话对方没接,毕业多年的中专生小王频发短信侮辱对方,被警方抓获后还拒绝道歉,最终被警方治安拘留。

前不久,50多岁的李老师在上海监考,手机没带在身上,回到住处才发现以前的学生小王给她打过电话,还有一个陌生号码发来的辱骂短信。当时,李老师并没在意,没想到该号码不断发来辱骂短信,李老师回拨过去,对方却不接电话。

两年前,李老师就接到过学生小王的辱骂短信,于是她让小王的同学拨打了那个陌生的电话号码,证实就是小王。李老师随后报警。民警随后找到了小王,但对方起初并不承认,民警拿出该手机号码的登记信息才承认了发送侮辱短信。

1月20日,民警希望调解处理此事,李老师也打算原谅小王,但小王却拒不道歉,最终被治安拘留3天。

两货车追尾,燃气罐泄漏

一司机被困车内,消防3小时将其救出

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 孙灿) 26日凌晨,济宁城区东外环和任城大道交叉口北侧,两辆大货车追尾,一名司机受伤被困车内,车头后侧的LNG燃气罐泄漏。消防官兵经过3小时的紧张救援,成功将该司机救出。

26日凌晨00时35分,济宁市公安消防支队指挥中心接到报警,济宁高新区东外环和任城大道交叉口北侧发生大货车追尾事故,车内有人被困,发生燃料泄漏。接警后,济宁高新区消防大队同济中队立刻出动抢险救援车和泡沫消防车赶赴现场。消防人员到场后发现,事故车辆为两辆大货车,前车是满载煤炭的货车,后车是拉集装箱的重型拖挂车。

由于剧烈挤压碰撞,拖挂车车头后侧的LNG燃气罐发生泄露,驾驶室严重挤压变形,司机双腿被死死卡住,不断发出呻吟声。

消防指挥员立即调来两辆清障车和一辆大吨位吊车进行牵引和吊升,将两辆货车分离开。随后,消防队员疏散了围观群众,并使用抢险救援车的牵引装置对变形的货车车头进行牵引,扩大救援空间,并使用破拆工具对驾驶室进行破拆。为了防止泄漏的燃气罐引发危险,消防队员出水枪对罐体进行冷却,稀释易燃气体。

经过3小时的救援,消防队员成功将被困司机救出,送往医院治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。



消防队员正在用水枪对泄漏的燃气罐体进行冷却稀释。(警方供图)

大连刺参低价申领 发放公告

大连刺参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康復慢性疾病带来的神奇功效,李联达海洋食品有限公司品牌推广特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话即可低价领取价值3960元的大连刺参一斤(彻底康復慢性疾病及提高机体免疫力,且送亲朋好友有面子。

我们向社会公开承诺:

- 1、保真:每袋海参均来自大连符合国家检验标准,绝非晒干海参破坏营养成分,若有虚假,赔偿十倍。
 - 2、保证大连刺参,39°纬度无污染海域,非养殖,肉厚刺高,口感软糯。
 - 3、每袋刺参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约50-80头,涨发7斤左右,实物和图片一致。
- 本次活动属于公益活动,绝不

对真实,绝对可靠!打进电话即可领取价值3960元的大连淡干高刺参或海参(泡泡就能吃)一斤,原价3960元/斤,现只收取海水员捕捞费加工费税费物流费990元/斤,每人最多限量申请两份仅限3天,还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货 外地免费快递货到付款。
400-001-0096
烟台芝罘区幸福通泰街108号

